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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Σπάρτης 
Ευσταθίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Ανήμερα της εορτής του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Ευσταθίου, της συζύγου 
του Θεοπίστης και των τέκνων αυτών, Αγαπίου και Θεοπίστου, 
Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα που ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος εορτάζει τα σεπτά 
ονομαστήριά του, τελέσθηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον 
πανηγυρίσαντα Ιερό Ναό του Αγίου Ευσταθίου εντός του Ιδρύματος 
Μολάων, στον οποίο συμμετείχαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος και Γλυφάδας κ. Αντώνιος, που προέστη 
στον Όρθρο και ευλόγησε τους άρτους, καθώς και οι Θεοφιλέστατοι 
Επίσκοποι Τεγέας κ. Θεόκλητος και Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλος.
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Προς το εκκλησίασμα απηύθυνε λόγο πνευματικής οικοδομής ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γλυφάδας, ο οποίος αρχικά αναφέρθηκε στον τιμώμενο Άγιο 
Ευστάθιο και την οικογένειά του, που χάρις στην αταλάντευτη και βαθιά πίστη 
τους κέρδισαν την Βασιλεία των Ουρανών. Μάλιστα, κάνοντας έναν παραλληλισμό 
με τη σύγχρονη εποχή, κατά την οποία η πίστη πολλών κλονίζεται, τόνισε ότι 
αποτελεί αδήριτη ανάγκη η ολική επαναφορά μας στην «εν Χριστώ ζωή».



Ακολούθως, μίλησε με θερμά λόγια για τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Ευστάθιο, ο οποίος ως καλός ποιμένας έχει αφιερώσει όλη τη ζωή του στην 
ομολογία της Πίστεώς μας με την πνευματικότητά του και την θυσιαστική αγάπη 
του για τον συνάνθρωπο. Παράλληλα, τον χαρακτήρισε σταθεροποιητικό 
παράγοντα της Εκκλησίας της Ελλάδος με τον συνετό και σεμνό λόγο του, ενώ 
εκθείασε το πλούσιο φιλανθρωπικό και κοινωνικό του έργο.



Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ευστάθιο, να του 
χαρίζει ο Πανάγαθος Θεός χάρη, δύναμη, φωτισμό και υγεία, ώστε για πολλά 
ακόμα χρόνια να αποτελεί οδοδείκτη με τους λόγους και τις πράξεις του.

Μετά το πέρας της Πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε η 
καθιερωμένη επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των ευεργετών 
του Ιδρύματος. Ακολούθως, τον λόγο πήρε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, ο οποίος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Γλυφάδας, για τα συγκινητικά και πηγαία λόγια του, τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κοζάνης, με τον οποίο συνδέεται πνευματικά για 



πολλές δεκαετίες, τους Επισκόπους Τεγέας και Λακεδαιμονίας, τον ιερό κλήρο, 
τους καλλικέλαδους ιεροψάλτες με επικεφαλής τον κ. Τζανάκο, τον Διευθυντή του 
Ιδρύματος Πρωτ. Παναγιώτη Λεγάκη, τα μέλη του Δ.Σ., το προσωπικό, τους 
τροφίμους, τους ευεργέτες και δωρητές του ευλογημένου αυτού χώρου, τους 
τοπικούς άρχοντες, τους εκπροσώπους των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και τον 
ευσεβή λαό, που θέλησε να εκδηλώσει με την παρουσία του την αγάπη προς το 
πρόσωπό του.

Κατακλείοντας τον ευχαριστήριο λόγο του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους 
παρευρισκόμενους και στο χριστεπώνυμο πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας υγεία, 
σωματική και πνευματική, ενώ προέτρεψε κάθε χριστιανό να αγαπά χωρίς όρους 
και όρια έχοντας παράλληλα απόλυτη συνείδηση της ανθρώπινης φθαρτότητας.



Εκ μέρους του ιερού κλήρου, του ευσεβούς λαού, των τροφίμων και των 
εργαζομένων, ευχές εξέφρασε προς τον Σεβασμιώτατο ο Αρχιερατικός Επίτροπος 
Μολάων και Διευθυντής του Ιδρύματος, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτ. Παναγιώτης 
Λεγάκης. Ακολούθησε κέρασμα στον προαύλιο χώρο του Ιδρύματος για όλους τους 
παρευρισκόμενους.
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